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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2021. augusztus 30-tól szeptember 5-ig: 
 

FELNŐTT(’99-) BLSZ II.oszt. 2.csoport, 1. forduló - 2021.09.04.  17:00 óra  
XIX. Katona J.u.3., Tichy Lajos Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 20 néző 

 
Ember-Előny SA – Budai FC      0-4 (0-1) 

G: Radványszky (2), Varga D., Tóth Má. 

 

Orem (9) – Bebők (6), Őz (6). Rásó (6), Varga D. (5) – Lovass (7), Horváth D. (6), Gáspár (5) –  

                   Ayissi-Ayissi (5), Kiss D. (5), Radványszki (8) 

Cs: Iványi, Tóth Má.(5), Madarász (5) 

 

Mérkőzéselemzés: 

Szombaton 17 órai kezdettel elindult felnőtt csapatunk BLSZ II. osztályú bajnoksága, ahol az Ember-Előny 

csapatának otthonában, a Tichy Lajos Sportcentrumban léptünk pályára.. 

  
Az első játékrészben többet birtokoltuk a labdát, mint ellenfelünk, de az ellenfél térfelén lévő pontatlanságaink miatt nem tudtunk komolyabb 
dominanciát kialakítani. Az első negyed óra elteltével megnyugodtak fiaink, és a 17. percben Radvánszki révén megszereztük a vezetést. A 
gól lendületet adott csapatunknak, és sorra dolgoztuk ki a helyzeteket, de gólt nem sikerült szerezni. A félidő hajrájára vendéglátóink kijöttek a 
szorítás alól, és kétszer veszélyt okoztak a kapunk előtt, de Orem Andris nagy bravúrokkal hárítani tudott. 
A második félidő elejétől fizikális fölényünk kidomborodott, így kezdeményező, agresszív futballunkkal beszorítottuk a hazai csapatot. Nagy 
nyomás alatt tartottuk hazai kaput, sok helyzetet alakítottunk ki, de fölényünk csak az 59. percben érett góllá, amikor ismét Radvánszki volt 
eredményes egy átlövés után. Ellenfelünket nagyon megfogta a gól, és 10-15 percre kontroll nélkülivé vált csapatuk játéka, amit mi 
igyekeztünk kihasználni, de a nagyobbnál nagyobb helyzeteinket is kihagytuk. A 82. percben szögletet rúgtunk, ami után a labda felpörgött, 
majd a védő felszabadítani akart, de Varga blokkolta a lövést, ami a lábán felpörgött, és a bal felső sarokba vágódott. A végén még Tóth Máté 
egy szépségdíjas szabadrúgásból növelte előnyünket, amellyel beállítottuk a 4-0-ás végeredményt. 

 

Összegzés: Első bajnoki találkozónak tökéletes volt a mérkőzés, és kellemes volt az ellenfél is, amit ezen a 

szombaton mi remekül ki is használtunk. Végig kezünkben tartottuk a találkozót, igaz Orem Andrisnak 3-4-szer 

komoly bravúrt kellett bemutatnia, de a helyzetek alapján jóval nagyobb is lehetett volna a számbéli különbség. Az 

első lépcsőt megmásztuk, és mennünk kell tovább! HAJRÁ BUDAI FC! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

http://www.budaifc.hu/


 

U19(’03/’04)  MLSZ Országos Alap csoport, 2.forduló - 2021.09.04.   14:00 óra  
Zalaegerszeg, Október 6. tér 16., ZTE FC Sportközpont - füves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

ZTE FC - Budai FC     1-1 (1-0) 

G: Lovas T. 

 

Salka (8) - Csukodi (6), Mózes(U17) (7), Járja (7), Mag (6) - Csáki (6) - Lovas T.(7), Mészáros (7) –  

                  Zsoldos (7), Simon (7), Brandner(U17) (7) 

Cs.: Jakab(U17) (6) 

 

Mérkőzéselemzés: Rendkívül gondterhelten, de legalább annyira motiváltan érkeztünk Egerszegre, a soron következő 

bajnokinkra. 

 
Komoly hazai rohamokkal kezdődött a mérkőzés, amelyeket bár álltunk, de a területeket rosszul osztottuk el, aminek következményeképp 
mindig találtak rést a soraink között, ami veszélyes helyzeteket eredményezett. Salka ezúttal is rendkívül magabiztosan védett, és amikor már 
őt is túljátszották, a védők siettek segítségére. Sajnos nem úsztuk meg az időszakot kapott gól nélkül, de a találat arra jó volt, hogy nagyobb 
koncentrációra ösztökéljen minket, és megtaláljuk a helyes védekezési távolságokat. A játékrész második felében több veszélyes kontrát is 
vezettünk, amik végén könnyen betalálhattunk volna, de az egyenlítés még elmaradt. 
A félidőben türelmet kértem a csapattól, hogy ne nyíljunk meg az egyenlítés érdekében, mert úgy éreztem, stabil védekezésből is lesz 1-2 
lehetőségünk, amiből bravúros pontot-pontokat vihetünk haza.  
Továbbra is a hazaiak irányították a játékot, nagy nyomást helyeztek ránk, de védelmünk jól zárt, ha pedig eljutott a kapuig a labda, Salka 
hárítani tudott. A Mészáros ellen elkövetett szabálytalanság után eljött az az esély, amire vártunk, 17 méterről Lovas lőhetett szabadrúgást, 
és ballal védhetetlenül vágta a kapus oldalára a labdát. A hazaiak egyre görcsösebbé váltak, nekünk pedig volt még néhány kontra 
lehetőségünk, de az eredmény már nem változott. 

 

Összegzés: Maroknyian érkeztünk meg erre a mérkőzésre, ahol egy nagyon minőségi zalaegerszegi csapat otthonából 

távoztunk rendkívül értékes ponttal. Ezúttal is szokatlan összeállításban kellett pályára lépnünk, de remek 

csapatmunkával sikerült bravúrt elérnünk. Gratulálok! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

U17(’05)  MLSZ Országos Alapcsoport, 2.forduló - 2021.09.04.   11:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 

 

Budai FC - Mol Fehérvár FC    2-1 (0-1) 

G: Tóth Ma., Takács Zs. 

 

Juhász (9) – Kocsis (5), Kuti (6), Major M.(U16) (7), Németi (6) – Bereczki (6) –  

                    Tóth Ma.(8), Nagy T.(6) - Kovàcs M.(6), Szilágyi L.(6), Takács Zs.(6)                   

Cs: Porkoláb, Virág M. (-), Duhonyi (-), Zámbó (-) Kiss D.(-) 

 

A második fordulóban is egy komoly játékerőt képviselő csapattal találkoztunk! Hazai pályán azonban mindenképp 

pontot, illetve pontokat szerettünk volna szerezni. 

 
Ennek megfelelően egyértelmű feladatokkal kezdtük a mérkőzést. Szerettük volna, hogy a mi akaratunk érvényesüljön a pályán, ezért sokkal 
határozottabb, és keményebbek voltunk, mint a múlt heti szegedi mérkőzésen. A játék folyamatában azonban a Videoton fölénye alakult ki az 
első negyedóra eltelte után. Ügyesen, pontosan, és tudatosan építették támadásaikat, de jól álltuk a sarat,  sokkal stabilabb volt a 
védekezésünk, mint előző héten, illetve kapusunk kétszer is bravúrral hárított. Próbáltuk a labdát is birtokolni, ez hellyel-közzel sikerült is, de 
annyira nem, hogy mi határozzuk meg a mérkőzés iramát, és ritmusát. Bár a mérkőzés ritmusával nem volt problémánk, de két nagy 
helyzettel fémjelzett mezőnyfölényét a fehérvári együttes egy rúgott góllal realizálta a félidő közepe után. A hátralévő 20 percben már nem 
változott a az eredmény, így egygólos vendég vezetéssel vonultunk a szünetre. 
A szünetben rendeztük a sorokat, megbeszéltük, hogy sokkal bátrabban kell letámadtunk az ellenfelet, mert abból fogunk tudni 
eredményesek lenni. Ezt jól alkalmaztuk, és egy nagyszerű Tóth Marci megmozdulás után megkapott büntetővel kiegyenlítettünk. Ekkor ismét 
a csapat küzdeni tudása kerekedett felül, mert itt is, ott is eshettek volna gólok, de az utolsó utáni leheletével Takács Zsolt egy kontra utáni 
nagyszerű lövéssel megszerezte a vezetést. Az utolsó 15-20 perc arról szólt, hogy meg tudjuk tartani az eredményt. Ettől függetlenül még így 
is volt egy két kontrából lehetőségünk arra, hogy növeljük az előnyünket, és eldöntsük a mérkőzést! Végig, egymásért is hajtva, csapatként 
küzdöttünk, és végül megérdemelt győzelmet arattunk! 



 

Összegezve: A mai mérkőzésen bebizonyosodott, hogy csapatunk szinte bárki ellen képes a győzelemre ebben a 

mezőnyben! A jó képességű Fehérvárt sikerült legyőznünk, úgy, hogy bár a labda birtoklásunkkal nem lehetünk 

maradéktalanul  elégedettek, de mérkőzés összképét tekintve mégis csak azt történt a pályán végül, amit mi 

szerettünk volna. Ebből a győzelemből, illetve a pályán mutatott teljesítményből lehet építkezni, és a következő 

mérkőzéseken is azzal a hittel kell pályára lépnünk, hogy bárki ellen képesek lehetünk, leszünk a győzelemre is! 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  

Edző: Varga László 

 

 

 

 

U16(’06)  MLSZ Regionális Kiemelt Nyugati csoport, 2.forduló - 2021.09.04.   13:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 

 
Budai FC – SC Sopron    1-1 (1-0) 
G: Loboda 

Gólpassz: Rojas- Azary  

Meccs embere a csapatból: Loboda  

 

Bánkuti (6) - Sutyinszky (6), Minya (6), Kubitsch Kr.(6), Larry (6) - Rojas-Azary (7), Kühne (6) –  

                      Loboda (7),Vida (6), Tóth V.(6) -  Eck (6) 

Cs: Kreisz (5), Baráth (5), Király Zs.(-) 
 

A hétvégén a Sopron SC U16-os csapatát fogadtuk. Ellenfelünk az előző fordulóban szomszédvárunk csapatát, a 

Kelen SC-t győzte le 4-0-ra hazai pályán, mely alapján nehéz mérkőzésre számítottunk. 

 
A találkozót gyengén kezdtük, kicsit álmosan, és sok hibával. Már a mérkőzés 10. perce körül változtatnom kellett bizonyos játékosok 
szerepkörén. A két középpályásunk Vida, és Kühne szerepet cserélt, hogy fizikailag megerősödjünk a védekező középpályás pozícióban. 
Mindkét játékos a nyáron érkezett hozzánk, és korábban sosem játszottak ebben a pozícióban. Vida támadó középpályásként/szélsőként, 
Kühne meg hamis kilencesként/támadó középpályásként érkezett hozzánk. Így tehát új pozícióban kellett megmutatniuk, hogy mire képesek. 
(Vida múlt héten, Kühne ezen a héten oldotta meg jól a feladatát a “hatos” pozícióban)  
A változtatás után feljavult a játékunk, aminek köszönhetően egy, az ellenfél oldalán történő letámadás után Loboda szerezte meg szezonbeli 
első gólját, Rojas-Azary mélységi passza után a 14. percben. Ezek után tovább nyomtunk, amit főképpen a széleken Lobodának, és Tóthnak 
köszönhettünk, de gólt nem sikerült szereznünk. 
A második félidőben ahogy teltek a percek egyre nagyobb nyomás alá kerültünk, és szinte teljesen beszorultunk a saját kapunk elé. 
Sajnálatos módon a nyomással nem bírtunk, és a 90. percben egy bedobás utáni, szélről beadott labdát ellenfelünk a hosszúba fejelt, 
amellyel kialakította a végeredményt. 
 

Összegzés:Az előző mérkőzéshez képest a játékunk intenzítása alacsonyabb volt, viszont megfontoltabb, és 

minőségibb. Úgy érzem, hogy a mérkőzés ritmusát többnyire sikerült írányítani, viszont ez sem volt elég a győzelem 

megszerzéséhez. A csapatunk nem állt még össze sajnos, mert az előző mérkőzéshez képest 4 változás volt a 

kezdőben, több a padon, és a tavalyi szezonhoz képest több játékos is érkezett a csapatba, illetve az edző személye is 

változott. 

A jövőben szeretnék látni több letámadást a támadóinktól. Továbbá nagyon remélem, hogy végre helyzetben 

“önzőbbnek” fogom látni Tóth Vincét  az ellenfél kapuja előtt, nem pedig lepasszolni a labdát a mellette lévő társnak. 

Az értékelések alapján Tóth ugyanúgy, mint múltkor a csapat legjobbjai között található, aki, ha nem adja át 

másoknak a felelősséget most talán két mérkőzés legjobbja címmel rendelkezne.  

Végezetül meg szeretném említeni, hogy az előző heti győztes mérkőzéstután (Sutyinszky Patrik) most Loboda 

Lőrincet választotta a csapat, és jó magam a mérkőzés legjobbjának. Ez jól mutatja, hogy a csapat, és én is hasonlóan 

gondolkozunk a labdarúgásról, ami egy nagyon nagy pozitívum. Mindazonáltal Loboda mellett, Rojas-Azary is 7-es 

osztályzatot kapott, mivel úgy érzem, hogy hasonlóan jó teljesítményt nyújtott, mint Loboda. Véleményem szerint az 

egyetlen dolog, ami meggátolta Rojas-Azaryt abban, hogy ő kapja a mérkőzés legjobbja címet az-az volt, hogy neki 

kellett a “zongorát cipelnie hogy mások zenélhessenek”. 

Továbbra sem állunk le a munkával, mivel nem fog az-az U16-os gyémánt magától kifényesedni! 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  

Edző: Sztancsek Szilárd 



 

 

U15(’07)  MLSZ Regionális Kiemelt Nyugati csoport, 2.forduló - 2021.09.04.   12:00 óra  
Szombathely, Temesvár u.44., Király SE Sportlétesítmény - füves nagypálya, 2x40 perc, 30 néző 

 

Király SE – Budai FC          2-1 (1-1) 

G: Huszár Sz. 

 

Tamás (5) – Boksay M.(5), Vermes (6), Hertelendy (5), Lantos (5) – Kiss L.(6), Csató (5), Maácz (5) –  

                    Huszár Sz. (6), Huszár G. (5), Szilágyi J.(6) 

Cs: Dienes (-), Nagymáté (-), Virág (-), Horváth B., Gyurkovics.Má. 

 

Mérkőzéselemzés: 

Kora reggeli indulással, és 3 óra buszozással a hátunk mögött érkeztünk meg Szombathelyre, ahol a bajnokság 

második fordulójában a Király SE látott minket vendégül. Sajnos a hétvégére 4 meghatározó játékosunk is megsérült, 

saját korosztályú kapusainkra pedig ezúttal sem számíthattunk. 

 
A szombathelyiek tulajdonképpen ugyanazt a felfogást követték, melyet előző heti ellenfelünk: stabil védekezésből gyors kontratámadásokra 
épült a játékmodelljük, melynek főbb elvei a 3 elképesztően gyors támadójuk gyorsaságára épült. A találkozó elejétől kezdve mi voltunk a 
kezdeményező csapat, tartottuk a labdát, kerestük a réseket a stabilan védekező ellenféllel szemben. Többször meg is találtuk a 
középpályájuk, illetve a védelmi vonaluk mögötti területeket, de a támadó harmadba érve rendre rossz döntést hoztunk, vagy technikai hiba 
csúszott a játékunkba. A 8. percben egy le nem fújt szabálytalanság után szerzett labdát követően szögletből megszerezte a vezetést a hazai 
csapat, védelmünk ezúttal is hanyag módon védekezett le egy pontrúgást. Ezt követően sem változott a meccs képe, mi próbáltunk 
kombinatívan támadásokat építeni, a hazaiak pedig folyamatosan futóversenyre invitáltak védőinket, akik ezt követően legtöbbször 
megoldották a feladatot. Sok lehetőség után aztán egy oldalvonal mellől érkező szabadrúgást sikerült a hálóba juttatnunk, így döntetlennel 
vonulhattunk a szünetre.  
A második játékrészre sajnos játékunk, és gyermekeink hozzáállása is nagymértékben leromlott. Borzalmasan lassan, pontatlanul, önzően, 
és lustán futballoztunk, támadóink, és középpályásaink labda nélküli mozgása az értékelhetetlen kategóriába esett, amivel folyamatos 
nyomást helyeztek az amúgy is bizonytalanul játszó védőinkre. Meg is lett az eredménye a gyenge játékunknak, hiszen az általunk, saját 
térfelünkön, nevetséges módon elvesztett labdát természetesen egyből mögénk rúgtak azt, ahol belső védőnk, és szélső védőnk 
tétlenkedését követően kapusunk is rosszul jött ki, amit az egy szem szombathelyi támadó ki is használt. Támadó játékunk ezután is görcsös 
volt, ezért az utolsó 5 percet leszámítva nem tudtuk a kapuja elé szorítani ellenfelünket, így nem volt esélyünk az egyenlítésre. 
 

Összegzés: Az első félidő magabiztos, és jó teljesítménye után egy gyalázatos második játékrészt produkáltunk. A 

kőkemény, és határozott hazaiak mellett óvodás kiscsoportként funkcionáltunk, és gyáva, hitetlen viselkedésünknek 

meg is lett a „jutalma”. Nem lehet kifogás a hosszú buszos utazás, és a sok sérült sem, aki éppen a pályán van, annak 

minden pillanatban maximális erőbedobással, és fegyelmezettséggel, kell futballoznia, mert csak így lehetünk hosszú 

távon sikeresek. Az első játékrészben mutatott játékhoz, hozzáálláshoz gratulálok mindenkinek! 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Sóvári Dániel 

 

 

 

 

U14(’08/’09) MLSZ Regionális bajnokság Közép A.csoport, 1.forduló - 2021.09.04.   15.00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont – műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Budai FC – Grund 1986 FC    5-1 (3-1) 

G: Dudás (5)  

 

Schell – Schade, Kiss, Kotsis, Sinha – Sztankóczy S. – Márkus, Papp, Jókai, Dalos – Dudás 

Cs: Majidi, Sztankóczy G., Pokol 

 

Első bajnoki mérkőzésünket hazai pályán a Grund csapata ellen játszottuk. Nagyon keveset edzett együtt a csapat, 

többen az utolsó napokban csatlakoztak hozzánk, így nem igazán tudtuk, hogy mit mutatunk majd a pályán.  

 
Az első félidő mindenre emlékeztetett, csak futballra nem. A csapatból mindenki 1-2 passz után már „gólpasszt” akart adni, mindegy hol volt a 
labda. Sokan kapkodtak, sokan keresték a helyüket a pályán, és páran pedig a megbeszéltek ellenére rátekeredtek a labdára. Ennek ellenére 
azonban látszott, hogy jóval képzettebbek, továbbá fizikálisan is erősebbek vagyunk ellenfelünknél, így csak idő kérdése volt a  



 
vezető gól megszerzése, amire a 18. percig várni kellett. Ezután azonban ahelyett, hogy megnyugodott volna a csapat, még egy lapáttal 
rátettünk a kapkodásra. Olyan hibákat követtünk el, mintha a srácok először láttak volna focilabdát. Egy ilyen óriási hibasorozatból ki is 
egyenlített az ellenfél. Szerencsénkre a félidő előtt 2 perc leforgása alatt 3-1-re módosítottuk az eredményt : két szép egyéni előkészítés után 
Dudás triplázta meg góljai számát.  
A második félidő már jobban sikerült, a srácok igyekeztek tudatosabban, és végre türelmesebben játszani, volt néhány kifejezetten szép 
támadásvezetésünk is. Egy büntetőből, majd akcióból megszereztük a negyedik, illetve ötödik gólunkat is, amivel beállítottuk a végeredményt. 
 

Összességében mondhatnám, hogy remekül sikerült a felkészülés, és ez a győzelem ennek köszönhető, de ez nem így 

van. Egy kellemes ellenfelet sikerült legyőznünk, az egyéni tudásbeli különbségeknek köszönhetően. Az első félidő 

borzalmas játékát egy elfogadhatóbb második félidő követte. Rengeteget kell még dolgoznunk, a csapat szinte most 

kezdi el a közös munkát, és még nagyon hosszú út áll előttünk, de egy jó társaság jött össze, és komoly sikereket is 

elérhetünk, ha mindenki keményen fog dolgozni. Több jó teljesítmény is volt a mai napon, de kiemelendő Dudás 

Előd, hiszen első Budai FC-s bajnoki mérkőzésén rögtön öt gólt szerzett. Gratulálok neki és a csapatnak is a 

győzelemhez! 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Kukorelli  András 

 

 

 

 

U13(’09/’10)MLSZ Regionális bajnokság Közép-Nyugati csoport,1.forduló - 2021.09.04. 10:00 óra 
Tokod, Ifjúság u.1., Monostori Tivadar Up. Centrum - műfüves ¾-ed pálya, 5x2 m-es kapuk, 8+1 fő, 4x20 perc, 

                                                                                       50 néző 

 
Dorogi FC  - Budai FC  2-0  (0-0, 0-0, 1-0, 1-0 ) 

G: - 
 

Kraicsovits - Gombás Á., Csalló K., Gyurkovics M., Horváth Zs., - Jobbágy D., Magyari M., Lovas Z., -  

                      Nagymáté J. 

Cs: Nagy-Zsoldos M., Makkai Z., Mezey F. 

 

Mérkőzéselemzés: Első bajnoki mérkőzésünkre nem érkeztünk túl sok jó előjellel, hiszen "igazi" kapus nélkül tudott 

csak felállni a csapat. Emiatt nagy köszönet jár Kraicsovits Botondnak, Gyurkovics Marcellnak, és Csalló Kristófnak, 

akik mezőnyjátékos létükre beálltak a kapuba, és kisegítették a csapatot! 
 

A rossz előjelek ellenére, jól kezdtük a mérkőzést, az első 20 percben teljes mértékben mi irányítottuk a játékot, és szinte csak az ellenfél 
térfelén zajlott a mérkőzés. Két-három nagyobb helyzetet is kialakítottunk, de sajnos csak a kapufát sikerült eltalálni. A következő 8-10 perc 
az ellenfelünknek sikerült jobban, de egy nagyobb helyzetet leszámítva nem volt nagy különbség a két csapat között. A mérkőzés további 
része kiegyenlítetten zajlott, kisebb-nagyobb helyzetek itt is, ott is, de a mérkőzés félidejében 0-0 volt az állás.  
A harmadik 20 percben, már látszott rajtunk, hogy még közel sem vagyunk tökéletes állapotban, és elkezdett fáradni a csapat, ami sokszor 
kapkodást, és rengeteg technikai hibát eredményezett. A harmad utolsó percében, az ellenfél kapujától 15 méterre szabadrúgást 
végezhettünk el, amit a sorfal hárítani tudott, és a lecsorgó labdára az ellenfelünk egyetlen elől maradó játékosa csapott le, a mi három 
biztosító emberünk egyike sem figyelt, és a kontrából gólt kaptunk. Az utolsó negyedben is meg voltak a lehetőségeink az egyenlítésre, de a 
kapu előtt rossz döntéseket hoztunk, és nem sikerült gólt szerezni. Ellenfelünk az utolsó percekben egy szabadrúgást gólra váltott, és ezzel 
kialakult a végeredmény. 
 

Összességében nem játszottunk rosszul, sőt, amíg nem kezdtünk el fáradni, mi irányítottuk a mérkőzést. Ez annak 

köszönhető, hogy a nyári edzéseken a létszám csak egyszer-egyszer volt kielégítő. Ez a jövőben nem fordulhat elő, 

valamint az sem, hogy a csapat kapus nélkül utazik el egy bajnoki meccsre! Ami viszont pozitívum volt az az, hogy a 

csapat sokat javult az előző meccséhez képest, és a mérkőzésen játszó játékosok egytől egyig kiadtak magukból 

mindent, és ha jobban figyelünk a ziccereknél, akkor jobb eredményt is elérhettünk volna. Teljes mértékben elégedett 

vagyok a látottakkal (az előzményekhez képest),  de a csapat összes tagjának észbe kell kapnia, és úgy készülni az 

edzéseken, hogy minden hétvégén bajnoki mérkőzése van a csapatnak! Remélem a következő hetekben/hónapokban 

már nem fordulnak elő ilyen dolgok, és akkor jobb eredményeket is elérhet a társaság.  

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!  
 

Edző: Hajas Bálint 


